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Referat af  Ekstraordinær GENERALFORSAMLING I GRF. SKOVSLETTEN 

Onsdag den 22. februar 2023  kl. 19.15 

i FDF Huset, Gl. Benløse By  

 

Dagsorden:    

1. Velkomst ved formand Henrik Nielsen 

 

2.    Valg af dirigent – Rasmus Lynge blev valgt og overtog ordet. Indkaldelsen til generalforsamlingen,  

herunder dagsorden, blev godkendt. Som vanligt var fremmødet ikke tilstrækkeligt til at 

generalforsamlingen var beslutningsdygtig, hvorfor det besluttedes at afholde ekstraordinær 

generalforsamling som varslet i indkaldelsen. Dirigenten overgav herefter ordet til formanden. 

3. Formandens beretning;  

Siden sidst vi holdt generalforsamling er der ikke sket de helt store og vilde ting i vores forening! 

 

Vi startede året med store fejedag, hvor der blev skiftet revnede fliser, samlet affald op på de 

grønne områder, ordnet ukrudt langs fortovs kanterne, vasket bænk og i det hele taget gjort vores 

område flottere. 

Vi sluttede dagen af i vanlig tro med grillpølser og lidt vådt til ganen.  

 

Vi vil igen i år holde store feje dag som bliver søndag den 2. april 2023. Der bliver delt invitationer 

ud i næste måned. Skriv gerne en kommentar i forbindelse med tilmelding, hvis i synes der er noget 

specielt der bør laves på denne dag. Bestyrelsen modtager gerne forslag til dagen. 

 

På det grønne område har vi ladet græsset gro på den vestlige halvdel hen mod Gl. Benløse By, 

hvor det har fået lov at vokse i hele vækst sæsonen. , Bestyrelsen tænker at lade det gro vildt i 

denne sæson også og måske, vil der blive sået blomsterfrø afhængig af om jorden er til dette. Vi 

undersøger pt. om hvad der skal til og hvad det koster. 

Derudover har vi besluttet at indkøbe 2 nye fodboldmål, da de gamle er godt brugte og trænger til 

udskiftning.  

Vi har i efteråret bestilt afretning af volden mod Roskildevej, på begge sider. Når vejret muliggør 

dette, vil det formentlig blive udført i løbet af foråret. 

 

Vintervedligeholdelsen syntes vi også er gået fornuftigt, vi har ikke haft mange snerydninger, men 

en del saltninger - det er nu en gang vejret der bestemmer dette. 

Vi syntes at (gartneren) Lundsgaard har gjort et godt stykke arbejde og vi har forlænget kontrakten 

for den kommende sæson. 

 

Det er ligeledes planlagt at der skal laves nye optegner af p-båse samt striber på alle vejene i år.  

Vejene vil ligeledes blive tilset for eventuelt revner asfalten og blive repareret.  

Sidst men ikke mindst, blev der afholdt halloween i efteråret - igen en stor succes, som helt sikkert 

vil blive gentaget. 
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Ordet blev herefter videregivet til kassereren - Allan 
 

4.  Godkendelse af årsregnskab 2022 (foreligger på www.skovsletten.dk) – tallene blev 

gennemgået og tilknyttet kommentarer i forhold til udgifternes art og hvad vi har fået for 

pengene. Godkendt uden kommentarer. 

5.  Godkendelse af budget 2023 og kontingent (foreligger på www.skovsletten.dk) – godkendt 

uden kommentarer. 

6.  Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter – alle blev genvalgt uden modkandidater. 

På valg: Allan Steen  (genvalgt som kasserer) 

  På valg: Louise F.  (genvalgt til bestyrelsen) 

  På valg: Claus Jensen  (genvalgt til bestyrelsen) 

  På valg: Flemming Frederiksen (genvalgt som suppleant) 

På valg:   Vivi Egedal Lynge (genvalgt som suppleant) 

  På valg:  Britt Steen  (genvalgt som revisor) 

7.  Indkomne forslag – ingen 

8.  Eventuelt, ingen emner. 

Dirigenten afsluttede herefter mødet og gav ordet til formanden, som takkede for pænt fremmøde. 
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